

违章建筑挤占消防通道 车间存放易燃易爆物品 这一幕令消防员倒吸一口冷气

本报记者 陈立波 通讯员 余昌龙 秦晨

6月7日上午,记者跟随绍兴市消防救援支队的消防监督人员,到袍江工业区企业开展大排查大整治消防安全隐患曝光行动,结果现场的一幕幕令人心惊。

在启圣路的绍兴市永凤敷料炼漂有限公司,消防人员发现一间用钢棚搭建的违章建筑内,不但违规存放着危险物品,且边上还摆放着切割设备。“就不怕着火吗?”消防人员反问企业负责人。

“外围这些违规搭建的钢棚必须拆除,封闭楼梯间的防火门必须装好。”在厂区二楼,消防人员发现封闭楼梯间出

口的防火门被违规拆除,整个车间、办公区和楼梯间完全打通,“一旦发生火灾,这个楼梯间将失去疏散通道的作用,后果不堪设想。”消防人员解释道。

沿着仓库通道往里走,消防人员看到了令人啼笑皆非的一幕:一处安全出口的防火门上,闭门器和顺位器不翼而飞,取而代之的是一根布绳和一个塑料壶。“这是打算用塑料壶装水充当闭门器的功能吗?”消防人员厉声问道。

而在仓库里,不仅违规设置了车间功能区,明令禁烟的厂区里竟然有一股浓浓的烟味,一些工作台上还摆着香烟和打火机,烟缸里有7个烟头。“所有隐患

必须立即整改。”消防人员向企业负责人发出最后“通牒”。

随后,消防人员来到绍兴益友文具有限公司,这里的问题同样严重:一大片违规搭建的钢棚完全挤占了厂区周边的消防车道,通道尽头的出口也被堆放各种货物堵死。更让消防人员倒吸一口冷气的是,车间里每排工位旁竟然摆放着三四桶易燃易爆的钢丝胶。“车间里使用易燃易爆物品必须按规定适量取用,做好防护措施,严禁这样随意堆放。”

“企业要发展,安全是底线,否则赚再多钱都是空的。”消防人员向企业负责人宣传消防安全知识,指导其按要求整改隐患。



采摘杨梅 勿忘安全

杨梅采摘季即将来临,临海交警大队白水洋中队深入白水洋镇上游村,向梅农们宣传农村道路交通安全和相关注意事项。

通讯员 汪维东 丁晓飞

湖州吴兴城投资管理集团有限公司与湖州湖铭企业管理咨询合伙企业(有限合伙)债权转让通知暨债务催收联合公告

根据湖州吴兴城投资管理集团有限公司与湖州湖铭企业管理咨询合伙企业(有限合伙)、杭州嘉楠民宿有限公司签订的债权转让合同,湖州吴兴城投

资产管理集团有限公司将下列清单中对借款人和保证人的债权和担保权利依法转让给湖州湖铭企业管理咨询合伙企业(有限合伙),请借款人和担保人立

即向湖州湖铭企业管理咨询合伙企业(有限合伙)履行债务。特此公告。债权清单如下:(截至2022.12.31)

借款人	本息余额	担保人名称	借款合同编号及保证合同编号
宁波宏安达建设工程有限公司	本金42665231.20元,利息38301283.44元(暂计算至2022.12.31)	舟山阿鲁亚大酒店开发有限公司、舟山史汀力斯商业投资经营有限公司、宁波阿鲁亚投资发展有限公司、陈国华、陈晓英	NB1510120150036,NB1510120150038,NB1510120150039/NB15(高抵)20140002-1、-2、-3、-4/NB15(高保)20140002-4、-5、-6、-7(以判决书为准)

</div